

留声

凡是向圣战者透露奥巴马那个蠢货藏在哪儿的人,将得到10头母骆驼,凡是透露希拉里那个老太婆藏在哪儿的人,将得到10只公鸡和10只母鸡。

——索马里反政府武装“伊斯兰青年运动”9日发布通缉令,通缉奥巴马和希拉里,以报复美国国务院上周悬赏3300万美元捉拿该武装7名最高级头领。“原来奥巴马和希拉里分别只值10头骆驼和20只鸡。”这条消息瞬间引爆了美国主流媒体。 本报综合报道

朝鲜实行免费医疗,而孕妇一旦入院,连餐饮也由医院免费提供,而多胞胎婴儿还会收到来自国家领导人的礼物——给女孩的金戒指和给男孩的银佩刀。多胞胎的全部教育费用也由国家承担。

——《人民日报》昨日发文介绍朝鲜的医疗、儿童生活情况。文中称,从出生到走向社会,朝鲜儿童得到的精心呵护和良好教育令人感慨万分。在平壤苍光幼儿园,孩子们每天在这里吃5顿饭,有专业营养师负责调配营养。 据《人民日报》

## 看点

## 日媒公布金正恩生母照片

日本《每日新闻》10日刊登了高英姬与其子金正恩,以及和丈夫金正日一起活动的照片。该新闻还表示收集到了相关视频资料,该资料长约1小时30分,题为“伟大的先军朝鲜之母”。

这是高英姬作为金家一员的影像首次被外界掌握,资料是去年金正日健康恶化时,朝鲜劳动党重新编辑的。据悉,该影像资料上月才在朝军主要干部中被公开。

据《新闻晚报》



高英姬和童年金正恩。

## 伊朗禁女性公开场合看欧洲杯

伊朗政府日前颁布禁令:禁止妇女在公众场合通过大屏幕观看欧洲杯。一位伊朗政府负责人表示:“男人和女人一起在公众场

合观看欧洲杯比赛时,男人们总会讲一些污言秽语或者淫秽笑话,这有损女性的尊严,伊朗女性应该感谢政府的禁令。” 本报综合报道

## 企鹅也曾“重口味”

英国媒体报道,1910年,企鹅专家利维克医生随探险船队赴南极考察。除了现在熟知的同性恋,利维克还发现一些企鹅有性侵、虐童甚至恋尸行为,他对此

震惊不已。为免过多看到,他用希腊文记录,且官方报告删除了相关内容。直到近日,这份记录的完整版才被出版。

本报综合报道

## 世相

## 救人“托举哥”获5万元奖励

日前,在广州托举女童救人的“托举哥”周冲走红。目前,周冲正在广州找工作,但救人彻底改变了他的生活。天河区领导赶到天河珠村慰问周冲,现场重奖

慰问5万元及颁发荣誉证书。并承诺如其本人愿意,愿推荐安排其在天河就业,也有许多公司找上门来,愿意给他提供工作。

据《新快报》

## 厦门游客跳海欲游到台湾

昨日下午3点半左右,在金门航道附近海域,一男子跳海欲游到金门去。这名游客当时坐在游船上看金门,看到金门近在咫尺,男子竟拿起船上救生衣一头扎进海里。众人抛救生圈给

他,他不理;两艘快艇赶来救援,他全然不顾,还拼命往金门方向游……跳海男子最终被救援人员拉上船。上岸后,男子并不领情,自称要游去台湾打工。

据《厦门日报》

## 酷图



## 玻璃房子

2012年6月11日,日本东京,由日本建筑师藤本壮介设计的透明房子“House NA”坐落在东京住宅区。这个设计来源于在树上生活的概念。这座914平方英尺的透明房子周围的房屋都是用混凝土或木材建筑而成的。



## 两鸟相斗

昨日,在英国兰开夏郡,两只漂亮的孔雀为了保护自己的领地,不顾羽毛打了起来。这一场景让周围的居民紧张起来,猫咪和狗狗找地方掩护,车子也暂时停在路边,居民甚至准备了水枪以保卫自己的花园。

## 播报

## 寻找最美乡村教师

“寻找最美乡村教师”公益活动于昨日启动。活动由中央电视台和光明日报社共同举办。活动面向全国846万扎根乡村的普通教师,组委会将在本次活动中推选出“最美乡村教师”入围者100人,在官网公示,再从100名入围者中推选出前30名,评委会全体会议推选出10名“最美乡村教师”和20名“特别关注乡村教师”。

新京报记者 郭少峰

## 铁路施工损坏古城

近日,记者接到群众举报称,在西平铁路经川段建设过程中,位于甘肃平凉的涇州古城遗址遭严重破坏,当地文保部门两次发出紧急停工通知,均被无视。6月10日,记者在现场看到,建设方虽已迫于压力停工,古城墙上挖掘机作业的痕迹犹存,断壁残垣分外醒目;当地文保部门力图阻挡机械进入现场施工而布下的一排排石块,在已坍塌的城墙面前看上去更像是螳臂当车。

据《人民日报》

## 数读

## 3.3亿元

6月10日,投资3.3亿元的削峰填谷打造红河新城区的项目开工,整个削峰填谷基础工程将历时1年时间完成。5到10年之内,一座美丽的红河新县城将呈现在世人的眼前。该面积比现在的老县城大两倍。

据《都市时报》

## 93.3%

近日,人力资源和社会保障部在答网民提问时表示,相应推迟退休年龄已是一种必然趋势,人社部“将适时提出弹性延迟领取基本养老金年龄的政策建议”。人民网对此进行了“人社部拟适时建议弹性延迟退休年龄,咋看?”的调查,截至记者发稿前,已有45万网友参与投票,其中93.3%的人投票反对。

据《中国青年报》